

2014年9月24日

星期三

农历甲午年九月初一

# 市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第582期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

新闻热线：3083095 邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

网址：<http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

每周一、三、五出版

## 区委常委班子党的群众路线教育实践活动整改工作方案

按照中央和省、市委关于开展党的群众路线教育实践活动的统一部署，区委常委班子针对“四风”方面的突出问题，广泛征求意见，深入查摆剖析，形成了对照检查材料，明确了整改方向和措施。为推动“四风”突出问题的解决，确保区委常委班子教育实践活动中取得实效，制定如下整改方案。

### 一、总体思路

(一) 指导思想。深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，认真落实中央和省委、市委各项重要决策部署，以为民务实清廉为主要内容，按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，聚焦作风建设，坚持从严从实，从思想上、行动上、制度上进行综合性整改，着力解决“四风”方面存在的突出问题，不断提高区

委常委班子思想政治能力、动员组织能力、驾驭复杂矛盾能力，更好地团结带领全区广大党员干部群众改革创新、攻坚克难，加快推动市中区转型发展、科学发展。

(二) 目标要求。整改落实要坚持立足当前、着眼长远，立行立改、标本兼治。针对“四风”方面存在的问题，既要立查立改、即知即改，该纠正的纠正、该禁止的禁止，又要从理想信念、工作程序、体制机制等方面下功夫，从根本上抵制不正之风。要注重把解决思想问题与解决实际问题相结合、开展清理整顿与建章立制相结合、抓好当前工作与谋划长远发展相结合、加强常委班子自身建设与推动全区面上工作相结合。通过整改落实，努力实现思想进一步提高、作风进一步转变、党群关系进一步密切、为民务实清廉形象进一

步树立的目标。

(三) 整改方向。围绕深入贯彻党的十八届三中全会精神、全面落实中央八项规定、坚决反对“四风”、着力推进经济社会发展等方面要求，切实做到“五个强化、四个改进”。五个强化就是强化思想政治建设，坚定政治立场；强化干部队伍建设，做到恪尽职守；强化科学发展，争创一流工作成绩；强化清理整顿，确保专项整治取得实效；强化建章立制，实现作风建设规范化长效化。四个改进就是改进调查研究，解决实际问题；改进文风会风，增强针对性和指导性；改进工作作风，密切联系群众；改进决策工作，提高决策科学化民主化水平。

### 二、整改内容及措施

(一) 强化思想政治建设，坚定政治立场

1、继续深入学习宣传贯彻党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话特别是视察山东重要讲话精神。全面抓好区委《关于深入学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神的意见》、《关于认真学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神的通知》的贯彻落实。认真抓好《习近平总书记系列重要讲话读本的学习和培训》。把学习宣传贯彻工作作为当前和今后一个时期的重大政治任务，纳入理论学习中心组学习内容，纳入干部培训计划，纳入学习型党组织建设，对科级以上领导干部集中轮训一遍。区委常委班子发挥示范作用，带动全区把学习宣传贯彻引向深入。(牵头领导：霍高原、沙雪斌、高淦；责任单位：区委组织部、区委宣传部；整改时限：长期任务，2014年12月底前取得阶段性成效)

2、严格遵守党的政治纪律。加强理论武装，坚定理想信念，深入学习中国特色社会主义理论体系，切实增强道路、理论和制度自信。坚决贯彻执行党的路线方针政策和中央、省市委重大决策部署，坚决维护党的团结统一，坚决维护中央权威，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。严格遵守《党章》、党的组织原则和党内政治生活准则，不散布违背党的理论和路线方针政策的意见，不发表违背中央和省市委决定的言论，对违反政治纪律的行为坚决斗争、严肃查处。严格执行请示报告制度，切实加强组织管理，接受党组织教育和监督。(牵头领导：霍高原、于良、沙雪斌、王光明；责任单位：各级各部门；整改时限：长期任务)

(下转 C2 版)



连日来，孟庄镇组织镇机关党员干部、网格协管员开展了以“4个1”和“四送四知”为主要内容的党员干部直接联系服务群众集中走访活动。目前，该镇已走访4769户，搜集各类信息30多条。

(通讯员 刘勇 摄)

## 百家旅行社到仙坛山温泉小镇考察

□通讯员 杨菲

本报讯 为吸引更多游客来我区旅游，进一步提高旅游景区的知名度和美誉度，更好地加强景区与旅行社的合

作，深入推进“游在市中”建设工作。近日，由枣庄成程旅游发展有限公司牵头，组织旅游同行到仙坛山温泉小镇踩线考察，同时举行旅游行业座谈会。来

自日照、徐州、淮北的150余家旅游局及旅行社负责人参与了此次考察。

经过两天的考察，旅行社代表们对我区旅游景区提出了很多宝贵的意见和

建议，同时表示将大力编制和推介国家AAAA级旅游景区仙坛山温泉小镇旅游线路，组织更多游客到市中旅游，进一步推动我区旅游业更好更快发展。

## ◆税郭镇 ◆永安乡 吹响“三秋”生产集结号

□通讯员 黄加芳 刘连金 伊宁

税郭讯 “三秋”生产即将开始，税郭镇立足于抓安全、重防火、保丰收，抢前抓早，精心组织，层层落实责任，环环细化措施，及早做好农机维修、农资储备、机械供应等工作，有力推进“三秋”生产顺利开展。

为做好今年“三秋”期间安全生产工作，该镇通过成立“三秋”生产工作领导小组、交纳抵押金、签订目标责任书、分片定岗定责等措施，对

每个村的玉米种植情况进行卫星扫描定位，制作成动态分布图，标注责任人和责任区域，做到有的放矢。同时，对全镇农机手进行短期针对性培训，对进入“三秋”作业的农机具全部进行了检修，组建了农机作业队，加大“三秋”工作机收力度。在此基

础上，该镇通过购置秸秆粉碎机、秸秆打捆机以及玉米联合收割机等农业机械，用于“三秋”生产期间的秸秆粉碎、再利用，倡导农户科学收种，杜绝燃烧秸秆行为。另外，通过悬挂张贴条幅、标语和出动宣传车等形式，营造禁烧秸秆良好氛围，并对人员、物资、灭火器具进行了分工，明确各地块责任人，设立防火帐篷，配备专用车辆、灭火器具和器材，确保全镇不出现一处火情。

永安讯 在今年“三秋”生产中，永安乡立足“早”字、突出“抢”字、狠抓“防”字，有力加快了全乡“三秋”生产的进程。截至9月22日，崔庄、李庄、天桥等村已抢收大豆、玉米7000余亩，抢耕3000亩。

立足“早”字。该乡就及早组织

农技、种子等部门调运“烟农13”等小麦良种10万余公斤，并备足了化肥、农药等“三秋”农用物资；乡有关部门还及早做好机械的检修、机手培训、新农机推广等工作，“三秋”期间统一调配玉米联合收割机，组织服务队，搞好“三秋”农机巡回服务；并签订了“三秋”生产和秸秆禁烧工作目标责任书，村与农户签订了“三秋”生产及禁烧承诺书，做到一级抓一级，层层抓落实。

突出一个“抢”字。该乡抓住今年地块墒情好的有利时机，及时组织动员各村社区，认真发动群众做好玉米、大豆等农作物的抢收工作，真正做到成熟一块、抢收一块；收割一块就抢耕抢耙一块，做到歇人不歇机。乡党政成员、“三秋”生产领导小组全



## 区人大常委会视察 全区工业重点项目建设

□记者 周杨

本报讯 9月22日，区人大常委会第一副主任杨继英，副主任胡方忠、胡乐华、刘堪林、周爱国带领视察组视察全区工业重点项目建设。区委常委、常务副区长、枣庄经济开发区管委会主任刘勇陪同。

杨继英一行首先来到鲁南装备化工机械制造项目、山东公信安全科技项目、华电国际十里泉电厂“上大压小”扩建项目、康力高档医用护理床制造项目、泰和年产30万吨水处理器项目和年产60万吨干混砂浆及系列产品项目等地实地考察，听取了相关项目负责人的介绍。

随后，视察组在税郭镇政府会议室举行了座谈会。会上人大代表就全区工业重点项目建设作了交流发言。胡乐华代表区人大常委会对全区重点项目建设情况提出了工作建议。

最后，杨继英在讲话中指出，当前经济发展形势严峻，要进一步强化发展是硬道理的思想。坚持项目兴区，毫不动摇地、坚定不移地、一如既往地抓好重点项目建设。要进一步强化责任意识，提高项目建设的质效。要更加注重培植生态环保、科技含量高、辐射带动能力强的企业以及发展前景好的本土企业。

## 山东省第九届 少数民族运动会落幕 我区取得优异成绩

□通讯员 金世蔚

本报讯 山东省第九届少数民族运动会已于9月22日上午圆满落下帷幕。我区共选拔8名选手分别参加了民族健身操、押加、武术、毽球、板鞋等5个少数民族传统体育项目。运动健儿们奋勇拼搏，发挥了自己的最好水平，其中押加获95公斤（以上）级金牌1枚，85公斤级银牌1枚，70公斤级银牌1枚；武术项目获银牌2枚；健身操荣获表演项目三等奖。

## 我区更换新版会计证

□通讯员 姜福祥

本报讯 区会计管理局在全区开展更换新版《会计从业资格证书》工作已历时两个多月，整体工作平稳有序进行。目前，全区会计从业资格证持有人数8000多人，2013年12月31日前取得证书人数约7000多人，即有7000多人需要更换会计证，换证工作任务繁重。

今年9月份以来，该局开展换发新证业务约占到全部开展业务的75%。本月共为全区900名会计人员办理换发新证业务，平均每天办理30件。在换发新证业务办理过程中，发现以下两点的问题，一是定期换证申请表填写不规范。来办理业务的会计人员对定期换证申请表填写不够重视，有的信息填写不全，有的信息填写错误。针对出现的这种现象，该局坚持“严肃认真”的态度，督促来办理换证业务的会计人员完善信息申请表内容，修正填写错误，做到与实际相符。二是部分来办理业务的会计人员携带手续不全。针对这种情况，区会计局坚持“手续完备，准予办理”，严格审查换证申请手续，核实会计人员身份，做到了手续完备、真实、准确。

该局将继续按照财政部《关于印发新版会计从业资格证书样式及有关问题说明的通知》和山东省财政厅《山东省会计从业资格管理实施办法》有关规定，严格落实有关政策规定，加强手续审核，做到高标准、高质量地完成新版会计证更换工作。

导

C2 综合新闻

读

区委常委班子党的群众路线教育实践活动整改工作方案

C3 关注

区委常委领导班子重点整改事项

C4 东湖文苑

走进市中区的花园